

Исчезнувшие святыни Невского района

Церковь Покрова Пресвятой Богородицы

Церковь Преображенья при
фарфоровом заводе

Церковь Святого Апостола Павла

Презентация выполнена ученицей 8 «А»
класса

Устинкиной Валерией

Церковь Покрова Пресвятой Богородицы в с. Рыбацкое

Церковь Покрова Пресвятой Богородицы в селе Рыбацком.

В *1900 - 1901* годах архитектор Д. П. Рябов основательно перестроил всё здание Церкви, сделав его одноэтажным и двусветным. Фасады были отделаны в «русском стиле», появилось пятиглавие, колокольня получила шатровое увенчание.



В 1930-е годы церковь была закрыта,
здание передано заводу «Большевик»

В 1950-е годы его разобрали, так как
оно серьезно пострадало в годы
Великой войны.



Сейчас на этом месте разбит сквер.

Часовня на месте утраченного храма
освящена в 2005 году



Преображенская церковь при фарфоровом заводе



1932 год Преображенскую
церковь,
составляющую единый
комплекс со зданием
фарфорового завода и
числившуюся
памятником
архитектуры, закрыли,
а в 1933 году разрушили
до основания.
Сейчас здесь
набережная.





Церковь была
закрита 5 ноября
1932 года.
Ликвидировано и
старинное
Преображенское
кладбище - на его
бывшей
территории в *1960 -*
1970-е годы
выстроены
кинотеатр и
станция метро
"Ломоносовская".

Церковь Святого Апостола Павла

В конце *1928* года церковь, первый заводской храм в нашем городе,



Церковь Святого Апостола Павла



Через два года
памятник архитектуры,
находившийся под охраной
государства,
снесли для расширения
завода «Большевик»